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Винахідники України — еліта держави. Винаходи та інновації

Народилася 30 червня 1987 р. у м. Полтаві. Зі шкільної 
лави виявляла здібності та цікавість до науково-дослідної ді-
яльності. У сфері юнацьких інтересів Світлани були історія, фі-
зика, математика та молекулярна біологія. Проте під впливом 
дідуся, видатного землероба, кандидата сільськогосподар-
ських наук, почесного професора Полтавської державної 
аграрної академії І. П. Браженка, після закінчення школи вирі-
шила пов’язати своє життя із хліборобською професією інже-
нерна-механіка, вступивши на факультет механізації сіль-
ського господарства Полтавської державної аграрної 
академії. Наукові пошуки та потяг до винахідництва спонукав 
Світлану Анатоліївну вступити до Міжгалузевого інституту піс-
лядипломної освіти НТУ «Харківський політехнічний інститут» 
на факультет патентознавства.

Трудову діяльність вона розпочала у 2008 р. на посаді фа-
хівця-патентознавця Полтавської державної аграрної акаде-
мії, суміщаючи навчання та роботу. А в 2010 р. отримала 
 диплом спеціаліста з інтелектуальної власності та магістра зі 
спеціальності «Механізація сільського господарства» та всту-
пила до аспірантури Харківського національного технічного 
університету імені Петра Василенка.

Наукові інтереси С. А. Бєловол включають техніку, земле-
робську механіку, а також дослідження у сфері інтелектуальної 
власності й інноваційної діяльності. За роки навчання та ро-
боти вона отримала понад 40 патентів України на винаходи та 
корисні моделі. Має більше ніж 40 наукових публікацій у фахо-
вих, міжнародних та іноземних виданнях; є співавтором нав-
чального посібника «Основи технічної творчості» із грифом 
Міністерства освіти і науки України.

Професійні та наукові інтереси Світлани Анатоліївни йдуть 
однією стежкою та взаємодоповнюються. Так, результати її на-
уково-дослідної та винахідницької роботи відзначені грамо-
тами Національної академії наук України та численними наго-
родами на всеукраїнському та міжнародному рівнях: золотими 
медалями Всесвітньої організації інтелектуальної власності 
в номінації «Молодий винахідник» та Міжнародної федерації 
асоціацій винахідників «За кращий винахід в сільському госпо-
дарстві»; спеціальним призом ДП «Український інститут про-
мислової власності» за найкращі розробки жінки-винахідника 
та 29 золотими та срібними медалями міжнародних виставок 
винаходів і нових технологій, що відбувалися в містах Варшаві 
(Польща), Яссах (Румунія), Тайбеї (Тайвань), Севастополі 
(Україна) у 2011–2013 рр.

У 2013 р. С. А. Бєловол підготувала дисертаційну роботу 
та закінчила аспірантуру, а на початку 2014 р. була атестована 
як представник у справах інтелектуальної власності.

Сьогодні Світлана Анатоліївна передає свої знання молоді, 
викладаючи дисципліни «Інтелектуальна власність» та «Основи 
технічної творчості» в Полтавській державній аграрній акаде-
мії. Разом зі своїм наставником, проф. Є. Я. Прасоловим, вона 
активно займається науковою роботою зі студентами та шко-
лярами й допомагає їм ставати стипендіатами Фонду Віктора 
Пінчука, переможцями Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт, конкурсу учнівських наукових робіт Малої ака-
демії наук і предметних олімпіад. Своє головне завдання як пе-
дагога С. А. Беловол вбачає в тім, щоб прищепити молоді лю-
бов до науки та культуру інтелектуальної власності.

Вона із завзяттям працює в Центрі інтелектуальної влас-
ності та підтримки інноваційної діяльності в агропромисло-
вому виробництві Полтавської державної аграрної академії, 
який координує винахідницьку діяльність науково-педагогіч-
них працівників, студентів і школярів Полтавщини. Це забез-
печує зв’язок поколінь, якісну підготовку кадрів сільськогос-
подарського виробництва та поширення інноваційної 
діяльності.

Представляє інтереси заявників у національному та закор-
донних патентних відомствах. Тематичний спектр роботи 
С. А. Бєловол у підготовці заявок на винаходи й корисні мо-
делі є щонайширшим: сільське господарство, машинобуду-
вання, ветеринарна медицина, альтернативна енергетика, 
медицина, електроніка тощо. Особливе місце в її роботі нале-
жить знакам для товарів і послуг і зазначенням походження 
товарів як рушіям комерційної діяльності. Не залишаються 
поза увагою і промислові зразки — як крок до сучасного 
 виробничого дизайну.

Світлана Анатоліївна відзначає, що рівень правової обі-
знаності та винахідницької активності громадян невпинно 
зростає, а це — запорука успіху та благополуччя нашої 
 Батьківщини.

Бєловол (Браженко) Світлана Анатоліївна
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